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- Rmne1—me 3TO MHTEHCUBHbIN nepexo,q XUOKOCTU B

- Tap, nponcxodaLmnin ¢ obpasoBaHNEM My3bIPbKOB
napa no BcemMy OObEMY XUAOKOCTU MPU

onpeneneHHou TemMmnepartype.
= Temnepartypa, Npun KOTOPOU
XXUOKOCTb KUMNWUT, HAa3blBatoT
aTypon KUMNEHUS.

Ane

Q=L*m, ecnu
t=t kun.
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ALLKU D VidCUCUCU

;.__._ nap 6e3 N3MEHEHUS TelvmepaTypbl

i

HasbIBaeTCs yaenbHON TENNOTON
napoobpasoBaHua ( L ).

Boga 2,3*10 (6) |3dup 0,4*10(6)
1,4*10 (06) 0,3*10

nakK *10 PTyT (B —
0,2*10
CnnpTt Bosayx |(6)

(>Knakumn)
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- = B cocyne c ognHakoBomn nnoLyagbto
OHa Hanunn paBHOE KOMYECTBO BOAbI.
B Kakom cocyade Boga 3akunur =
bbiCcTpee, ecnun Ux NOCTaBUTb Ha OOHY

‘y Ke 3NeKTPUYECKO MNTY?




~ CTOWT Ha ra30BOW ropenke, T0
‘HaZ HUM NOYTU He BUAHO napa.
HO CTOUT TONMbKO BbIKMHOYUTL
ropenky, kak Ha HEKOTopoe

L-Bpems nap CTaHoBUTCA .

=
- BuaHbIM. OBbACHUTE 3TO

ABJIEHUE.
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=Yt0 obriapgaet 6onbwion
~ BHYTPEHHeW 3Hepruen: Boaa
npu temnepatype 100 C unu ee
nap Tou e Maccbl Npu TOWU Xe
neparype”? .
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